
ПРОТОКОЛ 007/04/19.8-169/2023

об административном правонарушении

 

15 марта 2023 года                                                                                         г. Нальчик

 

Я, ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля, рекламы и организации деятельности
Кабардино-Балкарского УФАС России, Шогенова М.М. на основании приказа УФАС по КБР от 08.12.2015г. №461
«О перечне должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях»,
рассмотрев материалы дела, признала их достаточными для составления протокола об административном
правонарушении в

отношении должностного лица Местной администрации г.о. Нальчик (далее – местная администрация).

Сведения о лице, в отношении которого ведется производство об административном правонарушении:  «…» ,
25.06.1964 г., паспорт *** , выдан 21.07.2009 г. Отделом №1 УФМС России по Кабардино-Балкарской Республике в
городе Нальчике, код подразделения 070-001, адрес регистрации: «…».

Событие административного правонарушения и его квалификация:

На заседании Экспертного совета  по применению законодательства о рекламе при Кабардино-Балкарском
УФАС России была представлена к обсуждению реклама, размещенная на рекламной конструкции,
расположенной по адресу: г. Нальчик, ул. Мальбахова, напротив триумфальной арки «Навеки с Россией» с
признаками нарушения законодательства о рекламе. В соответствии с Протоколом от 15.12.2022г. Управлению
рекомендовано принять меры, предусмотренные законодательством РФ.

В целях установления лица, разместившего рассматриваемую рекламу, в адрес Местной администрации г.о.
Нальчик был направлен запрос №06/476 от 14.02.2023 г. о предоставлении в Управление информации о выдаче
разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Мальбахова,
напротив триумфальной арки «Навеки с Россией», а также копии разрешения на установку и эксплуатацию
рекламной конструкции по указанному адресу в срок до 27.02.2023 г.

Однако ответ на запрос в установленный срок не поступил.

В соответствии с частью 6 статьи 19.8 КоАП РФ непредставление в федеральный антимонопольный орган, его
территориальный орган сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном виде либо представление
недостоверных сведений (информации) влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере от двух тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч
рублей.

На основании изложенного, действия должностного лица местной администрации по непредставлению
информации в антимонопольный орган по его мотивированному требованию в установленный срок содержат
признаки нарушения, ответственность за которое предусмотрена частью 6 статьи 19.8 КоАП РФ.

Местом совершения административного правонарушения является: здание местной администрации
городского округа Нальчик, расположенное по адресу: 360001, КБР, г. Нальчик, ул. Кешокова, 70.

Временем совершения административного правонарушения является 28.02.2023 – день, следующий за крайним
днем срока, установленного для предоставления информации.

В соответствии с частью 1 статьи 23.48 КоАП РФ, в полномочия антимонопольных органов, входит рассмотрение
дел об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 19.8 КоАП РФ.

О составлении протокола об административном правонарушении ответчик уведомлен надлежащим образом
(вручено нарочно, имеется отметка о вручении на Уведомлении от 01.03.2023 г.).

Для дачи объяснений по факту нарушения, а также для подписания протокола об административном
правонарушении, назначенного на 15 марта 2023 года в 15 часов 00 минут, явилось должностное лицо местной
администрации «…»  (на основании Распоряжения №186 от 28.04.2014 г. о назначении «…» заместителем
начальника, Распоряжения №214 от 21.11.2018 г. о переводе К«…» на должность исполняющего обязанности
начальника отдела, Должностной инструкции от 13.09.2019 г.).

Рассмотрение дела 007/04/19.8-169/2023 об административном правонарушении состоится 29 марта 2023 года в
11 часов 30 минут по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Тарчокова, 18, каб. №3.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1. КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об
административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения,
представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника,
а также иными процессуальными правами в соответствии с КоАП РФ.



Объяснения лица, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении:

__________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

 

Права и обязанности разъяснены                           _______________/_________________/

 

С протоколом ознакомлен                                      _______________/_________________/

 

Подпись лица, в отношении

которого ведется производство

об административном правонарушении                  _____________/__________________/

Ведущий специалист-эксперт

Управления ФАС России по КБР                                                                  М.М. Шогенова

 

Копию протокола получил (а)                                                 «___»______________2023г.

 

Подпись лица, получившего протокол

об административном правонарушении                          ____________/_______________/

 


